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Vår ref. 
22/05252-62  

Deres ref. 
   

Vår dato 
17.06.2024 

 

Referat fra møte i SU og SMU ved Trintom skole 04.06.24. 
 

Tilstede:  
Inger Lise Stieng, politisk representant 
Kristin Bjerkerud, FAU 
Ida Røisvold Prestmarken, påtroppende FAU-leder 
Silje Skau Eriksen, SFO-leder 
Anne Marit Gulstuen, lærer 
Kari Øgar Rastad, rektor 
Forfall:  
Kjetil Morstad, FAU-leder 
Sofie Strand, lærer 
Mats Blekkerud Dyste, elevrådsleder 
Eline Stene Johansen, nestleder elevrådet 
 

SAK 3-23/24 GODKJENNING AV REFERAT OG INNKALLING 
Referat og innkalling ble godkjent uten kommentarer.  
 

SAK 14-23/24 DRØFTE KONSEKVENSER ETTER VEDTAK I 
SKOLESTRUKTURSAKEN 

Kommunestyret vedtok 30.06.24 at Moen, Grymyr og Sanne skole skulle avhendes. 
Representanter fra Oppvekstkontoret og HR har avholdt, eller skal avholde, møter for 
ansatte og FAU-er på alle de berørte skolene. Her blir det gitt informasjon om saken, 
samt åpnet for spørsmål og innspill. Vi kan forvente en økning med ca 25 elever fra 
skoleåret 2025/2026 og SU drøftet hvordan dette vil berøre oss på Trintom. 
Utfordringene med parkering og trafikksikkerhet løftet. Knapphet på arbeidsplasser 
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for lærerne og bekymringen rundt klasserom og læringsmiljøer som allerede 
oppleves overfylte ble også snakket om. Det ble også poengtert at vi må se på 
tilskudd av nye, både elever og ansatte, som en ressurs. De har med seg mye erfaring 
og kompetanse.  Det framkom at mange foreldre er bekymret for at det blir store 
klasser, at det kan bli mye støy mange barn kan bli slitne. Det ble også trukket fram i 
møtet at vedlikeholdsbehovet vil bli større ved at bygget brukes av flere og det må  
avsettes ressurser for dette. Det er viktig at vi er godt forberedt og sikrer en god 
overgang for alle. Inkludering og etablering av samarbeid mellom FAU og SU på 
skoler som skal avgi elever til oss blir også viktig.   
 
SAK 15-23/24 NYTT FRA ALLES STÅSTED 
Lærere: Det merkes at det går mot slutten av året med mange arrangementer og 
oppbrudds stemning. Granstafetten gikk bra, det ble en fin dag for elevene. Vi har 
hatt «litteraturuke» for hele skolen. Dette ble en vellykket uke med masse leseglede. 
Småskolen har også hatt en felles mattedag. Trintom har ansvar for å arrangere 
fotballturnering for barneskolene i Gran. Hver skole stiller med to lag hver. 
Ungdomsskoleelever er dommere denne dagen.   
 
Skole v/rektor: Vi har to gode økonominyheter. Skolen har fått 41000,- fra 
Sparebankstiftelsen som skal brukes til utstyr for lek og aktivitet. Elevrådet er i gang 
med å finne ut hva vi skal kjøpe inn. Vi har også fått 30500,- fra staten som er 
øremerket utsyr/læremidler for å styrke praktisk/estetiske fag. Generelt ser det ut til   
at Trintoms budsjett er i balanse ved årsslutt.  
 
Ny opplæringslov blir gjeldende fra 01.08.24. På noen områder skal det utarbeides 
lokal forskrift; skolegrenser, omdisponering av fag/timefordeling, bortvisning, 
ordensreglement og skoledemokrati. Lovkravet om SU og SMU bortfaller, men Gran 
må utarbeide forskrift som beskriver hvordan skoledemokrati og medvirkning skal 
ivaretas i vår kommune. Disse forskriftene utarbeides i løpet av høsten og skal legges 
ut til høring før de behandles av kommunestyret.  
 
Vi får lærling på Trintom kommende skoleår. Det er 2. års lærling i barne- og 
ungdomsarbeid. Det blir 5 nye lærere og 1 ny miljøveileder på skolen fra neste år.  
 
Politisk representant: Den store saken har vært, og er, skolenedleggelsen. Det 
presiseres hvor viktig det er at prosessen videre blir godt ivaretatt og refererte til 
vedtaket fra kommunestyret 30.05.24. Forskrift om skolekretsgrenser blir det neste 
steget nå.  
 
FAU: 
Det har vært en gjennomgang av alle arrangementene FAU har i sitt årshjul. 
Sommeravslutningen er det kommende arrangementet og det skal gjennomføres 
utendørs. FAU har sendt inn søknaden for støtte til gapahuken. Her ble det rådet til å 
legge inn noen flere dugnadstimer, så det er gjort. Det er avholdt årsmøte og Ida 
Røisvold Prestmarken er valgt til ny leder etter at Kjetil Morstad ønsket å tre av.  
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SFO:  
Det er påmeldt omtrent like mange barn på SFO neste år som vi har i år. Ordningene 
med 12 timers gratis SFO utvides til også å gjelde for 3. trinn fra august. Sommer-SFO 
skal også i år være på Brandbu barneskole. Månedsplanene legges ut på 
hjemmesiden og sendes på Transponder. De aller fleste barna spiser det som servers 
av mat på SFO. Dette skoleåret har vi hatt stabil bemanning på SFO gjennom året.  
Hvis været holder og temperaturen er god, blir det «vann-leke-uke» siste uka.  
 

SAK 16-23/24 EVENTUELT 
Det er fremdeles noen som tukler på syklene i skoletiden. Det ble drøftet om 
stativene kan flyttes. Vi skal se nærmere på hvordan dette kan løses. Rektor tar dette 
videre.  
  
Vi er en mobilfri skole, men det er ikke alle som overholder dette fullt ut. Vi ser også  
at det skjer nettmobbing blant våre elever etter skoletid. Det er viktig at skole og 
hjem samarbeider om denne utfordringen. Vi ser at foresatte har svært ulike grenser 
på dette område. Ungomskoleelevene som har vært på besøk hos 7. trinn, fortalte at 
de synes det er bra med mobilfri skole fordi de da snakker mer sammen..  
 

 

 

Referent 
Trintom skole 
Kari Øgar Rastad 
rektor 
+47 468 28 138 

Dokumentet er godkjent elektronisk og har derfor ingen håndskrevne signaturer. 

 

Mottakere: 
Inger Lise Stieng 
Kristin Bjerkerud 
Kjetil Morstad 
Ida Røisvold Prestmarken 
FAU Trintom skole 

Kopi til: 
Skole v/Hilde Laderud  


